
GÉPJÁRMŰADÓ, 
CÉGAUTÓADÓ ÉS 

REGISZTÁCIÓS ADÓ

KÖLTSÉGVETÉSI KAPCSOLATOK

Dr. Zsombori Zsolt

adjunktus



ADÓALANY, ADÓTÁRGY

• Aki év elején gépjármű üzembentartója, vagy ennek híján tulajdonosa. Több 
üzembentartó/tulajdonos esetén, akinek a nevére a forgalmi engedélyt kiállították.

• Év közben újonnan vagy újra forgalomba helyezett gépjármű utáni adó alanya az, 
aki/amely a forgalomba helyezés hónapjának utolsó napján a hatósági 
nyilvántartásban tulajdonosként szerepel.

• Az adó alanya az „E” és „P” betűjelű ideiglenes rendszámtáblával ellátott gépjármű 
esetén az, akinek/amelynek a nevére a rendszámtáblát az eljáró hatóság kiadta.

Adóalany:

• A gépjármű forgalomba helyezését követő hónap 1. napján kezdődik. Ha az 
adókötelezettség nem áll fenn a teljes adóévben, akkor az évi adótételnek az 
adókötelezettség fennállásának hónapjaira eső időarányos részét kell megfizetni.

• Az „E” és „P” betűjelű ideiglenes rendszám esetén a rendszámtábla kiadásakor

• Az adókötelezettség annak a hónapnak az utolsó napjával szűnik meg, amelyben a 
hatóság a gépjárművet bármely okból a forgalomból kivonta

Adókötelezettség keletkezése:

• Gépjármű birtoklása

Adótárgy:



ADÓALAP, ADÓMÉRTÉK (SZGK)

Életkor Adómérték Adóalap

Gyártási év - 3 év 345 Ft/kW

kW, vagy LE/1,36*

4 – 7 év 300 Ft/kW

8 – 11 év 230 Ft/kW

12 – 15 év 185 Ft/kW

16 - 140 Ft/kW

*(1 metrikus LE = 75 kg*m/s = 735,5 W)



ADÓALAP, 
ADÓMÉRTÉK 
(NEM SZGK)

• Autóbusz, lakókocsi, lakópótkocsi: a jármű 
saját tömege

• Tehergépjármű: saját tömeg + a 
terhelhetősége (raksúlya) 50%-a

• Nyergesvontató: A vontató saját tömegének 
kétszerese növelve a félpótkocsi 
megengedett legnagyobb össztömege és a 
nyergesvontató saját tömege pozitív 
különbözetének felével

Adó alapja

Az adóalap minden megkezdett 100 
kilogrammja után:

a) a légrugós vagy azzal egyenértékű 
rugózási rendszerű tehergépjármű, 
nyergesvontató, autóbusz esetén 850 Ft,

b) az a) pont alá nem tartozó tehergépjármű, 
nyergesvontató, autóbusz esetén 1380 Ft.

Adó mértéke



TÉTELES ADÓMÉRTÉK

„E” betűjelű ideiglenes rendszámtábla: 

• szgk után 10 000 forint, 

• tgk után 46 000 forint, 

„P” betűjelű ideiglenes rendszámtábla 
kiadása esetén 20 000 forint



TÁRGYI ADÓMENTESSÉG

környezetkímélő gépkocsi

a belföldi rendszámtáblával ellátott mezőgazdasági vontató, 

a lassú jármű és a pótkocsija, 4 kerekű segédmotorkerékpár

az ún. "méhesházas" gépjárművek, 

a munkagép, tűzoltó szerkocsi

a CD, CK, DT és Z betűjelű rendszámtáblával ellátott gépjármű, 
valamint a muzeális jellegű gépjármű (OT rendszámú), 

a külföldön nyilvántartott tehergépjárművek közül azok, 
amelyeknek az Európai Unió valamely tagállamából származik a 
rendszámuk



ALANYI ADÓMENTESSÉG

a költségvetési szerv és az egyház, 

egyesület, alapítvány (ha megelőző évben Tao fiz.köt nem keletkezett)

Autóbusz (ha az adóalany árbevétele 75%-a helyi, v helyközi 
menetrendszerinti közlekedésből)

Mentességre jogosult (pl. súlyos mozgáskorlátozott) személy (1 db autó, 
max 100 kw telj. és max. 13 eFt/év erejéig); 

az a gépjármű, amelynek adómentességét nemzetközi egyezmény vagy 
viszonosság biztosítja, illetve 

NATO



ADÓKEDVEZMÉNYEK

20%-os adókedvezmény:

• autóbusz és tehergépjármű, ha 5, 6, 7 vagy 8 
környezetvédelmi osztály-jelzéssel (kóddal) ellátott; 

30%-os adókedvezmény:

• Autóbusz és tehergépjármű, ha legalább 9, 10, 11 
vagy 12 környezetvédelmi osztály-jelzéssel ellátott. 

30%-os adókedvezmény:

• Nyergesvontató, ha 5, 6, 7 vagy 8 környezetvédelmi 
osztály-jelzéssel ellátott

50%-os adókedvezmény:

• Nyergesvontató, ha legalább 9, 10, 11 vagy 12 
környezetvédelmi osztály-jelzéssel ellátott



KÖRNYEZETVÉDELMI OSZTÁLY JELZÉS
Környezetvédelmi 

osztály jelzés

(kód)

A környezetvédelmi osztályt meghatározó jellemző

0

- katalizátor nélküli, Otto-motoros

- a jóváhagyási előírások szerint nem minősített Dízel-motoros

- ENSZ-EGB 83.00-83.01/A vagy 49.00-49.01/A előírás szerinti jóváhagyási jellel ellátott Dízel-motoros

1 - katalizátoros, nem szabályozott keverékképzésű, Otto-motoros;

2 - katalizátoros, szabályozott keverékképzésű, Otto-motoros [kivéve a 4. osztályba sorolt (Euro-II.) szerinti gépjárművet]

3 - (EURO-I.) Dízel-motoros

4
- (Euro-II.) katalizátoros, szabályozott keverékképzésű - Otto-motoros

-(EURO-II.) Dízel-motoros

5
- tiszta gázüzemű- vagy elektromos meghajtású, illetőleg

- hibrid (a gépjárművet meghajtó elektromos-, valamint Otto- vagy Dízel-motorral is ellátott) hajtású

5E. - tisztán elektromos gépkocsi

5N. - növelt hatótávolságú külső töltésű hibrid elektromos gépkocsi (min. 50 km elektromosan)

5P. - külső töltésű hibrid elektromos gépkocsi (plug-in hibrid gépkocsi) (min. 25 km elektromosan)

5Z. - egyéb nulla emissziós (hidrogén cellás) gépkocsi

6 - katalizátoros, szabályozott keverékképzésű, OBD-rendszerrel ellátott Otto-motoros (EURO-III.)

7 - Dízel-motoros (EURO-III.)

8 - OBD-rendszerrel ellátott Dízel-motoros (EURO-III.)

9 - katalizátoros, szabályozott keverékképzésű, OBD-rendszerrel ellátott Otto-motoros (EURO-IV.)

10 - OBD-rendszerrel ellátott Dízel-motoros (EURO-IV.)

11 - OBD-rendszerrel ellátott Dízel-motoros (EURO-IV.)

12 - OBD-rendszerrel ellátott Dízel-motoros (EURO-V.)

13 - OBD-rendszerrel ellátott Dízel-motoros (EEV = fokozottan környezetkímélő jármű)

14 - (Euro 5.)

15 - (Euro 6.)

16 - (Euro-VI.)



CÉGAUTÓADÓ 

• A személygépkocsi hatósági 
nyilvántartás szerinti tulajdonosa 
(pénzügyi lízingbe/tartós bérletbe vevő, 
vagyonkezelő, költséget elszámoló)

Adóalany:

• Nem magánszemély birtokában álló 
személygépkocsi

• Magánszemély birtokában álló 
személygépkocsi, ami után költséget 
számoltak el

Adótárgy: 



CÉGAUTÓADÓ

Adóalap: A szgk mennyisége (→ tételes adó)

Adókötelezettség keletkezése: tulajdonszerzést, pénzügyi 
lízingbe vételt követő hónap 1. napján

Megállapítás: Önadózással

Bevallás és befizetés: Negyedévet követő hónap 20-a 

Adómérték: (havi!)

Szgk telj. Környezetvédelmi osztály-jelzés

0-4 6-10 5 és 14-15

0-50 kW 16 500 Ft 8 800 Ft 7 700 Ft

51-90 kW 22 000 Ft 11 000 Ft 8 800 Ft

91-120 kW 33 000 Ft 22 000 Ft 11 000 Ft

120 - kW 44 000 Ft 33 000 Ft 22 000 Ft



CÉGAUTÓADÓ - ADÓMENTESSÉG

átalányadózó, illetve a KATÁ-s egyéni vállalkozó

a fizetővendéglátó tevékenységére tételes 
átalányadózást alkalmazó magánszemély

megkülönböztető jelzést adó készülékkel felszerelt szgk

amelyet az egyházi jogi személy elsődlegesen vallási 
vagy azzal közvetlenül összefüggő más tevékenysége 
ellátásához üzemeltet;

amelyet a személygépkocsi kereskedelemmel 
üzletszerűen foglalkozó személy vagy szervezet 
kizárólag továbbértékesítési céllal szerzett be

amely kizárólag halott szállításra szolgál

„zöld” rendszámos gépjárművek (5E, 5P, 5N, 5Z)



CÉGAUTÓADÓ -
KÉTSZERES ADÓZTATÁS KIZÁRÁSA

A negyedévre fizetendő adóból levonható a
személygépkocsi után az adóalany terhére az 
önkormányzati adóhatóság által megállapított 
gépjárműadó.

Levonásra a negyedév azon hónapjaira jutó gépjárműadó 
esetén van lehetőség, amelyben a személygépkocsi utáni 
cégautóadó- és gépjárműadó-kötelezettség egyaránt 
fennállt, feltéve, hogy az adóalany a gépjárműadó 
fizetési kötelezettségének határidőben eleget tett.



PÉLDA - NYERGESVONTATÓ

Adás-vétel napja: 2017.10.04

Saját tömeg 8 500 kg

Raksúly 12 000 kg

Környezetvédelmi besorolás: 14

Adókedvezmény (Körny.véd.bes.miatt): 50%

Rugózás Légrugós

Forgalomba helyezés hónapja 10

Feladat: Mennyi gépjárműadót kell fizetni a tárgyévben az új 

gépjármű+pótkocsi után?

Egy teherfuvarozó cég vásárol egy új nyergesvontatót és egy új félpótkocsit 

egy autókereskedőtől. Az adás-vétel következő adatai ismertek:



MEGOLDÁS - NYERGESVONTATÓ

Megnevezés Mérték

Adóalap 1. része - saját tömeg 200%

Adóalap 2. része - (raksúly - vontató saját tömege) 50%

Adó mértéke - normál rugózású jármű(Ft/ megkezdett 100kg) 1380

Adó mértéke - légrugós jármű(Ft/ megkezdett 100kg) 850

Adókötelezettség kezdőhónapja 11

Adókötelezettség hónapjainak a száma 2

Év hónapjainak száma (arányosítás alapja) 12 hó

Adó alapja (megkezdett 100 kg) 188 x100 kg

Számított adó 26 633 Ft

Adókedvezmény 13 317 Ft

Fizetendő adó 13 317 Ft

Nyergesvontató



PÉLDA - SZGK

Életkor (év) Adó mértéke (Ft/kW)

0-3 év 345

4-7 év 300

8-11 év 230

12-15 év 185

16 év- 140

Személygépjármű

Kovács Barnabás a 2008. évben gyártott, 68 kW teljesítményű, 

Renault típusú személygépkocsiját 2017. május 5-én egy 

márkakereskedésnek eladta, ugyanakkor egy új, 2016-ban 

gyártott, 90 kW teljesítményű Volvo típusú személygépkocsit 

vásárolt, melyet az okmányiroda 2 nap múlva forgalomba 

helyezett.

Feladat: Kovács Barnabás mennyi gépjárműadót fizet 2017. évre 

a gépjárművek után?



MEGOLDÁS - SZGK

Adóév 2017

Gyártási év 2008

Kor 9 év

Teljesítmény 68 kW

Adó mértéke 230 Ft/kW

Forgalomba helyezés napja: 2017.05.07

Kor 0 év

Adókötelezettség kezdőhónapja 6

Adókötelezettség hónapjainak a száma 7 hó

Év hónapjainak száma (arányosítás alapja) 12 hó

Teljesítmény 90 kW

Adó mértéke 345 Ft/kW

Renault 15 640 Ft

Volvo 18 113 Ft

Összesen 33 753 Ft

Fizetendő gépjárműadó

Renault

Volvo



REGISZTRÁCIÓS 
ADÓ

Regisztrációs adót 
kell fizetni a 
Magyarország 
területén forgalomba 
helyezendő: 

• Személygépkocsi, 

• Lakóautó, 

• Motorkerékpár után. 



REG. ADÓ –
ADÓKÖTELEZETTSÉG 
KELETKEZÉSE

Forgalombahelyezés

Importálás

EU-n belüli beszerzés

Átalakítást követően (ha forgalomba 
helyezik)

Gépjárműflotta-üzemeltető  
személygépkocsijának belföldi illetőségű 
személy részére történő bérbeadása esetén



REG. ADÓ -
ADÓALANY

Az adó alanya az a természetes személy, jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet, akinek 
a nevére a forgalomba helyezést kezdeményezik. 

Egyéb esetekben: 

• ha a forgalomba helyezés a gépjármű importjának közvetlen 
következményeként valósul meg, az adó alanya az importáló, 

• ha a forgalomba helyezés Közösségen belüli beszerzés 
közvetlen következményeként valósul meg, az adó alanya az 
áfa fizetésére kötelezett személy, 

• ha a forgalomba helyezésre átalakítás miatt kerül sor, az adó 
alanya a gépjármű tulajdonosa, 

• közös tulajdon esetén a tulajdonostársak tulajdoni hányaduk 
arányában minősülnek adóalanyoknak, az adó megfizetéséért 
egyetemlegesen felelnek, 

• ha az adóalany székhelye, állandó telephelye külföldön van, 
akkor köteles az adókötelezettség teljesítése érdekében 
belföldön lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező 
üzembentartót vagy az Air.-ban meghatározott pénzügyi 
képviselőt  meghatalmazni. 



REGISZTRÁCIÓS ADÓ

Az adótétel nagyságát 
a vámhatóság 
állapítja meg úgy, 
hogy különböző 
kategóriákba rendezi 
a gépjárműveket



REG.ADÓ - ADÓMENTESSÉG

CD, OT rendszámos gépjármű forgalombahelyezésekor

külföldre szállítási céllal belföldön vásárolt gépjármű 
kivitelére, reexportra

Z betűjelű ideiglenes rendszámmal ellátandó gépjármű 
forgalomba helyezése esetén

ha az importáló nem kéri a gépjármű forgalomba 
helyezését

„zöld” rendszámos gépjárművek (5E, 5P, 5N, 5Z)



Adó-

kat.

A szgk

műszaki tulajdonságai

Adótétel A (Ft/db)

[A szgk körny.védelmi osztályba sorolása a 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet 

5. számú mellékletének II. pontja szerint]

11-nél jobb 9-11 5-8 4 4-nél rosszabb

1.
Otto-motoros

1100 cm3-ig és dízel 1300 cm3-ig
45 000 180 000 270 000 360 000 540 000

2.
Otto-motoros

1101-1400 cm3-ig és dízelmotoros

1301-1500 cm3-ig

65 000 260 000 390 000 520 000 780 000

3.
Otto-motoros 1401-1600 cm3-ig és 

dízel 1501-1700 cm3-ig
85 000 340 000 510 000 680 000 1 020 000

4.
Otto-motoros 1601-1800 cm3-ig és 

dízel 1701-2000 cm3-ig
135 000 540 000 810 000 1 080 000 1 620 000

5.
Otto-motoros 1801-2000 cm3-ig és 

dízel 2001-2500 cm3-ig
185 000 740 000 1 110 000 1 480 000 2 220 000

6.
Otto-motoros 2001-2500 cm3-ig és 

dízel 2501-3000 cm3-ig
265 000 1 060 000 1 590 000 2 120 000 3 180 000

7.
Otto-motoros 2500 cm3felett és dízel 

3000 cm3 felett
400 000 1 600 000 2 400 000 3 200 000 4 800 000

8.
Környezetkímélő gépkocsi

(környezetvédelmi osztályba 

sorolása: 5E, 5P, 5N, 5Z)

0

9.

Hibrid (elektromos és Ottó- vagy 

elektromos és dízelmotoros) hajtású, 

vagy az 1.-8. kategória alá nem 

tartozó egyéb személygépkocsi.

76 000



REG. ADÓ – ADÓTÉTELEK: MOTORKERÉKPÁR

Adókategória A motorkerékpár műszaki tulajdonságai Adótétel A

1. 80 cm3-ig 15 000 Ft/db

2. 81-125 cm3-ig 50 000 Ft/db

3. 126-500 cm3-ig 85 000 Ft/db

4. 501-900 cm3-ig 180 000 Ft/db

5. 901 cm3-től 230 000 Ft/db

6. Elektromos és hibrid 0 Ft/db



REG. ADÓ - AVULÁSI TÁBLÁZAT
Minden megkezdett hónap egész hónapnak minősül!

Alsó határ Felső határ

0 2 0,06 1

3 4 0,1 2

5 6 0,14 3

7 12 0,2 4

13 24 0,31 5

25 36 0,41 6

37 48 0,49 7

49 60 0,56 8

61 72 0,62 9

73 84 0,68 10

85 96 0,72 11

97 108 0,76 12

109 120 0,79 13

121 132 0,82 14

133 144 0,85 15

145 156 0,87 16

157 168 0,89 17

169 0,9 18

Sor

II. Adótétel 

csökkenés 

mértéke

I. A gépjármű forgalomba helyezésétől az 

adóigazgatási eljárás kezdetének hónapjáig eltelt 

hónapok száma



REG. ADÓ MEGHATÁROZÁSÁNAK A 
KÉPLETE

F = fizetendő adó, 

A = adótétel, 

K = az adó csökkentésének a táblázat II. oszlopában meghatározott mértéke, amely a gépjármű 
forgalomba helyezésétől számított időtartam alapján az adócsökkentő mértékek alkalmazása 
tekintetében az utolsó előtti időszakra vonatkozik, 

k = a gépjármű forgalomba helyezésétől számított időtartam utolsó időszakára irányadó, a 
táblázat II. oszlopában meghatározott mérték csökkentve a „K” mértékével, 

T = az adóigazgatási eljárás kezdetének hónapját magában foglaló, a táblázat I. oszlopában 
meghatározott időtartamon belüli hónapok száma, 

t = a gépjármű forgalomba helyezésétől számított hónapok száma csökkentve a „K” 
adócsökkentő mértékhez tartozó, a táblázat I. oszlopa szerinti, felső korlátként megállapított 
hónapok számával. 

F = A * (1 – K – k * t / T)

Átrendezve: F = A – [A * (K + k * t / T)]

A számításnál minden megkezdett hónap egész hónapnak minősül!



PÉLDA – REG.ADÓ

Avulási táblázat Sor = 9

Adótétel (új gépjármű) 85 000 Ft

Eltelt hónapok száma 69,00 hónap

K 0,56

k 0,06

t 9,00 hónap

T 12 hónap

Fizetendő adó 33 575 Ft

Megoldás:

Első forgalombahelyezés 2015.01.10

Adóigazgatási eljárás kezdete 2020.09.07

Hengerűrtartalom 1498 cm3

Környezetvédelmi osztály 14

Üzemmód Otto-motoros

Feladat:  Mekkora a fizetendő regisztrációs adó?

Egy személygépkocsi adás-vétele kapcsán a következő 

adatokat ismerjük:



KÖSZÖNÖM 
A 

FIGYELMET!


